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Otwarcie 20 mozna przeznaczy¢ na rece w sktadzie min. 5-4 na kolorach starszych.

Nie jest to pomyst nowy, a wiecej mozecie znalez¢ np. na stronie Tarnowskiej Akademii
Brydzowych Umiejetnosci (TABU) - tutaj . Zwrdcit on mojg uwage dlatego, ze otwarciem tym
gra m.in. utytutowana para z Warszawy, zdobywcy m.in. wicemistrzostwa Europy w 2011 r. -
Irena i Jan Chodorowscy.

Staram sie uczyC od najlepszych, ale nie biore wszystkiego co zastysze czy przeczytam.
Zawsze warto o wtasng refleksje. Przedstawione tutaj rozwigzanie dos¢ mocno odbiega od
tego, co dowiedziatem sie n/t tej konwencji. Czy na korzy$¢?

Jeszcze nie wiem, bo sprawdzenie tego w praktyce dopiero mam w planach, chyba jeszcze nie
najblizszych. Ale moze komus$ pomyst sie spodoba.

Napiszcie swoje wrazenia, jesli skorzystacie z moich podpowiedzi (komentarze dodaje sie pod
artykutem).

* k * % %

Otwarcie 20 dajemy w sktadzie 5-4 na kolorach starszych lub 4-4-(4-1). Sita w granicach 8-11
PC, ale w zatozeniach niekorzystnych obiecuje 10/11 PC i 5-4. Zatem spora agresja, ktora
wpisuje sie w schemat otwar¢ na wys. 2.

Generalnie obowigzuje zasada, poniekad uniwersalna: im trudniejsze zatozenia, tym wieksze
wymagania co do sity i skfadu.

Co dalej?

(pas) 20 0 pas



http://tabu.tarnow.pl/index.php?option=com_content&amp;task=view&amp;id=419&amp;Itemid=22
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PAS = 5+0 i reka nie rokujgca na lepszy kontrakt

20! = "zgto$ lepszy starszy" (z reguty gdy mamy 3-3 w starszych, ale tez moZliwy jest uktad 3-2
i wlasny mfodszy lub oba mfodsze)

20 =4/5.014.0

{slide= ...}

PAS =z requty 3.0 i 3.0

20! ® = zainteresowanie dalszg wymiang informaciji, zwykle 3.0, sita inwitu, F1

2BA = mam tylko 4.0 i 4.0, a zatem 4-4-(4-1)

PAS = wchodzi w rachube

30(!) = "PASuj z 0 albo zalicytuj 30" (pozwala uzgodnic0 /1 lub 0 na 7. atutach)

30(!) = "PASuj z U albo zalicytyuj 30" (pozwala uzgodnic 0l lub [l na 7 atutach)
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30 = inwit do 3BA, co$ w rodzaju 3-3-(3-4) na 14/15 PC, INV

30/0! = 5.0 i licytowana krotko$¢

30 = 4-5-2-2, do6t otwarcia, NF

30! = 4-5-2-2, géra otwarcia, GF

2BA = moze by¢ do gry, zwykle 3.0, 2.0 i 5.0, NF

30 =3.0,2.014/5.0 NF

PAS =z 3/4.0

30 = propozycja gry, z 4-4-4-1

30 = 5.0, do gry

30 = wilasny kolor (6+), do gry

{/slide}
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20 = 4.015.0

{slide= ...}

PAS = oczywisty

2BA! ® = mamy uzgodnione [, ale chcemy wiedzie€ wiecej, F1

30/0'=mam 5.0 i licytowang krotkos¢

30! ® = kolejne pytanie

30 = 5-4-(3-1), dot sity

3BA = 5-4-(3-1), géra sity

40/0' = renons , dot sity

30 = 5-4-2-2, d6t sity

30 = 5-4-2-2, gbra sity
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40/010 = renons, gora sity

Uslide}

20/0 =do gry

2BA! = w zasadzie 3-3 w starszych, 14/15 PC, NF

{slide= ...}

PAS = 4-4-(4-1), staby

300 = silny na 5-4

30! = pokaz 5. odwrotnie

30/0! = staby transfer na 5. (jak po Multi)

3BA = 4-4-(4-1) i gbra otwarcia

{/slide}
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30 (1) = zainteresowanie tylko mtodszymi, w zasadzie min. 5-5 - "PASuj albo popraw na 30", NF

30! = silne bez 4-fitu, GF

30/0'=5.0/0 (odwrotnie)

3BA = kazde 4-4-(4-1)

30/0 = 4+fit, do gry, blok

3BA =do gry

401 = "zgtos swoj lepszy kolor transferem” (jak w Multi)

40! = "zgto$ swoj lepszy kolor bezposrednio” (jak w Multi)

40/0 =do gry - blok albo konstruktywne

* k * % %

Skonstruowanie takiego otwarcia to jedno, wcale nie najtrudniejsze zadanie. Niestety, znacznie
wigcej pracy trzeba czasem witozy¢ w przekonstruowanie innych otwar¢ uzywanego systemu. W
przypadlku Wspdlnego Jezyka akurat nie wydaje sie to takie trudne, bo cate otwarcie 20
zapozyczone z stystemu Precision przejdzie po prostu do otwarcia 10. W zdecydowanie gorszej
sytuacji sg natomiast amatorzy otwarcia acolowskiego.
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{icomments on}
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